

追回欠薪40万

通讯员 傅顺

本报讯 近日,绍兴市公安局越城区分局联合东湖街道办事处、区人社局,举行了一场欠薪发放仪式,将追回的40万余元欠薪,如数发到37名员工手中。

2020年12月1日,区公安分局接区劳动监察大队移交案件,绍兴市天容服饰有限公司法定代表人、实际控制人杨某某,因经营不善,拖欠37名员工工资未发,涉案金额较大,其为躲避员工追讨,选择逃匿,已涉嫌拒不支付劳动报酬罪,越城区公安分局立即进行立案侦查。

近两年来,民警多次赴外地开展侦查活动,后于2023年1月在湖北黄冈警方协助下,将杨某某抓获归案。杨某某到案后,对其涉嫌拒不支付劳动报酬罪一案供认不讳。

区公安分局在区人社局、东湖街道办事处及东湖街道劳动监察中队的大力支持配合下,经杨某某本人与被拖欠员工核对相关工资数额,依法查明,杨某某拖欠上述员工的涉案金额总计为40万余元(含前期东湖街道已垫付8万余元)。

拿到被拖欠已久的工资,员工们激动不已,纷纷向民警们和工作人员们表示感谢,并赠送了锦旗。

警方提醒:欠薪逃匿、转移财产、有能力支付而不支付劳动者报酬,都属于恶意欠薪,情节严重者将构成犯罪,需要承担刑事责任。同时,呼吁广大用人单位和群众严格遵守各项劳动法规制度,依规合法经营,依法合理维权,共建和谐美好社会环境。

送上平安福

通讯员 项淑清

本报讯 连日来,永康市公安局龙山派出所坚持精准布防,提高见警率和控制力,全力确保社会面平稳可控。

该所针对民俗活动,超前谋划、周密部署,通过强化协同联动,激活扁平指挥体系,健全应急处置预案,打好安保合成战,为群众欢度节日送上平安福;结合人流实际情况,坚持科技+人力理念,精确分流和引导参观人群,确保活动期间的秩序和安全;采取无人机巡查等,做好重点区域巡查防护,落实安全管控。

该所目前共出动警力700人次,圆满完成8个村共计10余场次的迎龙灯安保任务,为群众提供服务、排忧解难39人次。

助企开门红

通讯员 胡思衡

本报讯 为有序推进节后企业复工复产,国网金华金东供电分公司通过“纪检+业务”的协同监督模式,迅速落实属地供电企业领导人员“第一经理制”,建立以领导人员、高压客户经理、低压客户经理为骨架的“3+3”三S级服务体系,分别为政府、企业、居民提供优质化、差异化的供电服务。

下一步,金东供电分公司将以“专项+专业、差异+增值、智能+云端”服务为着力点,进一步细化三层客户经理服务体系,为用户提供安心、省心、优质的供电服务。结合明察暗访、协同监督等形式,征求企业对供电服务的意见和建议,详细了解企业复工复产需求,全面助力省级新区建设。

阳光执法

近日,天台县白鹤镇综合行政执法队开展“执法开放日”活动,邀请司法所所长、执法监督员等,对执法队日常工作进行指导监督。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 齐海涛



纵身一跃

近日,衢州市高铁站,一位85岁的老人在乘坐扶梯时突然摔倒,翻滚而下。危急时刻,杭州铁路公安处衢州站派出所民警徐敏一个箭步飞跃栏杆,纵身进入扶梯区域,按下紧急制动按钮,成功救人。

通讯员 陈文 李振恺



共同反诈

近日,诸暨市公安局牌头派出所组织社区民警到辖区沿街商铺开展针对外来务工人员的反诈宣传。

民警通过讲述身边真实案例,介绍常见电信网络诈骗类型,揭露诈骗分子的惯用手段。活动有效提高了辖区外来务工人员的反诈免疫力。

通讯员 王科



普法惠民

近日,建德市航头镇平安办、禁毒办、妇联联合市司法局,利用企业新春招聘会契机,开展禁毒、反邪、反诈普法宣传系列活动。现场,司法局干部还用通俗易懂的语言,为群众讲解了婚姻法等。

通讯员 徐波



守护平安成长

通讯员 汪水荣

本报讯 近日,建德市莲花镇平安办、公共服务办工作人员,走进莲花镇中心小学,以“建设平安校园 喜迎杭州亚运”为主题,开展普法宣传。

工作人员通过布置展板、发放资料等形式,向师生普及交通安全、禁毒反邪、反恐防诈、疫情防控、心理健康等知识,呼吁大家自觉抵制各类违法行为,共同营造平安氛围。

落实安全责任

通讯员 周昕雨

本报讯 近日,温州市龙湾区永兴街道举行2023年企业安全“开工第一课”暨“三服务”启动仪式。

街道相关领导通报当地安全生产、消防工作情况,并对2023年重点任务作全面部署,企业家代表作复工复产安全生产发言。

同时,街道与163家规上企业签订《2023年永兴街道企业单位安全生产、消防安全目标管理责任书》。区应急、经信、消防等部门对街道安全生产等方面提出意见建议。

及时整改隐患

通讯员 郑兰

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队联合区公安分局,组成专项检查组,深入华舍街道、安昌街道及马鞍街道开展出租房消防安全检查,并邀请电视台记者曝光隐患。

检查组以10人及以上居住出租房屋为重点对象,检查房内的消防设施是否配备、生活区域隔断是否符合要求、电线是否私拉乱接等,对现场暴露的问题,要求及时整改,确保消防隐患无死角。

上门服务指导

通讯员 马佳佳

本报讯 近日,绍兴市上虞区消防救援大队持续深化“三服务”活动,针对辖区复工复产企事业单位,上门开展消防安全服务指导。

消防监督员重点检查了企业消防安全责任和消防安全管理制度是否落实,消防设施器材配置是否完好有效,开工前是否对重点部位设施设备进行检修等情况,并对发现的问题指导企业落实整改。同时,提醒各负责人强化消防安全管理,加大巡查检查力度。

助力复工复产

通讯员 周胤铮

本报讯 近日,岱山县消防救援大队联合岱西派出所,深入居住出租房、自建房、复工复产企业,开展节后消防宣传检查。

检查人员重点检查了场所的疏散通道、安全出口是否畅通,电线是否套管等情况。针对发现的问题,当场提出整改要求。

消防员还以此为契机,结合近期典型火灾案例,开展消防安全警示教育,向民警开展消防监督业务指导培训。